
 

ЗВІТ  

Депутата Київської міської ради ІХ скликання  

 

Уласик Юлії Олександрівни 

 

За період з 01.12.2020 – по 31.03.2021 рік 

 

Член політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» 

 

Секретар  

постійної комісії Київської міської ради з питань 

охорони здоров’я та соціальної політики 

 

 01 грудня 2020 року, мною було прийнято присягу депутата Київської 

міської ради на вірність киянам та державі. 

 Початком моєї діяльності у Київській міській раді стала робота 

Секретарем у Постійній комісії Київської міської ради з питань охорони 

здоров’я та соціальної політики. 

 За час моєї роботи, я стала членом 11 робочих груп, зокрема, робоча 

група по напрацюванню змін до регламенту Київської міської ради, робоча 

група по напрацюванню змін до Закону України «Про столицю України – 

місто - герой Київ», робоча група по обговоренню програми запобігання та 

протидії домашньому насиллю, робоча група щодо громадського бюджету 

міста Києва тощо. Також, є членом конкурсних комісій на відбір кандидатур 

на посади керівників суб’єктів господарювання комунального сектору 

економіки в місті Києві та відбору кандидатур на заміщення вакантних 

посад керівників комунальних підприємств, що засновані на комунальній 

власності територіальної громади міста Києва та підпорядковані 

Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської Ради 

(Київської міської державної адміністрації), комісії з питань розгляду 

документів з видачі на території міста Києва посвідчення бійця-



добровольця, який брав участь у захисті територіальної цілісності та 

державного суверенітету України. 

 Неодноразово мною було ініційовано створення робочих груп, під час 

засідання Постійної комісії Київської міської ради з питань охорони 

здоров’я та соціальної політики, з метою детального вивчення проблемних 

питань, що розглядаються Комісією. Одними з важливих питань, котрі 

потребували детального вивчення стали реорганізація закладів охорони 

здоров’я (психіатричної та фтизіатрична допомоги), реорганізація дитячих 

будинків. 

 Станом на дату складання звіту, мною ініціюється проекти рішень 

щодо створення скверу у Дніпровському районі, проект щодо запобіганню 

та протидії булінгу, розпочато процес створення пішохідного переходу на 

аварійній ділянці дороги по вул. Андрія Аболмасова, 4, а також порушено 

питання щодо внесення змін до Порядку видачі спецперепусток 

розроблений на виконання пункту 4 протоколу № 29 Постійної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) від 01.04.2021 р., під час дії посиленого карантину, яким 

передбачається видача спецперепусток певній категорії киян, які 

потребують щоденного відвідування лікарень. 

 Взяла участь у 10 з 10 пленарних засідань, що відбулися за звітний 

період, а також була присутня на всіх засіданнях Постійної комісії Київської 

міської ради з питань охорони здоров’я та соціальної політики. 

ДІЯЛЬНІСТЬ ГРОМАДСЬКОЇ ПРИЙМАЛЬНІ ДЕПУТАТА 

 Здійснюю особистий прийом громадян кожну останню п’ятницю 

місяця з 10:00 до 16:00 у приміщенні громадської приймальні за адресою: м. 

Київ, вул. Срібнокільська, буд. 1, приміщення 901 (Дарницький район). 

Телефон: (095)360-21-28, електронна адреса ulasyk.yuliia@kmr.gov.ua 

mailto:ulasyk.yuliia@kmr.gov.ua

